

ОТЗЫВ

научного консультанта, профессора, Национального университета здравоохранения Украины имени П. Л. Шупика доктора медицинских наук Мазур Ирины Петровны на диссертационную работу соискателя Дильбарханова Басымбека Пердебековича на тему: «Особенности дентальной имплантации больным с постменопаузальным остеопорозом», представленной к защите на соискание степени доктор философии(PhD) по специальности «6D110100 – Медицина»

Дильбарханов Басымбек Пердебекович в 2013 г. с отличием закончил бакалавриат Казахского национального медицинского университета имени С.Д. Асфендиярова, в 2014 г. - с отличием магистерскую программу 6М110200 - «Медицина» того же Университета. В период с 2016 г. по 2019 г. являлся PhD-докторантом кафедры интернатуры по стоматологии. Дильбарханов Б. П. прошел курс стажирования по специальности «Стоматология» в 2019 году в Национальной медицинской академии последипломного образования имени П. Л. Шупика (Украина).

В процессе обучения в PhD-докторантуре Дильбарханов Б.П. проявил себя ответственным и исполнительным молодым учёным. Успешно преодолел теоретическую часть учебного процесса, сдал государственный экзамен, принимала активное участие в работе кафедры, в том числе, являлся членом жюри конкурса научно-исследовательских работ студентов по секции «Стоматология». За время прохождения педагогической практики в рамках проведения лекционных и практических занятий, а также при подготовке учебно-методических материалов к учебным занятиям Дильбарханов Б.П. проявил высокий уровень теоретической подготовки, практических знаний и компетентности в различных направлениях медицинской деятельности. Имеет ярко выраженные аналитические и организаторские способности.

Тема диссертации тесно связана с научными и практическими интересами Дильбарханова Басымбека Пердебековича, что позволил ему глубоко и содержательно раскрыть тему PhD-диссертационного исследования.

PhD-диссертация написана на актуальную тему - повышение эффективности остеоинтеграции дентальной имплантации у больных с постменопаузальным остеопорозом, содержит элементы научной новизны и полностью соответствует Правилам присуждения степеней Министерства образования и науки Республики Казахстан.

В ходе работы над диссертацией достигнута поставленная научная цель, которая заключается в оценке эффективности остеоинтеграции и показателей стабильности внутрикостных имплантатов на этапах дентальной имплантации у больных с постменопаузальным остеопорозом.

Основные результаты диссертационной работы внедрены и используются в стоматологических клиниках и Казахского национального медицинского университета имени С.Д. Асфендиярова, о чем

свидетельствует акты о внедрениях. В частности, принят к использованию хирургический протокол проведения дентальной имплантации при постменопаузальном остеопорозе, а также практические рекомендации к проведению данной хирургической операции. Также результаты и положения диссертационной работы используются в учебном процессе кафедры интернатуры по стоматологии Казахского национального медицинского университета имени С.Д. Асфендиярова.

Результаты и основные положения диссертационного исследования были представлены и получили положительную оценку на отечественных и международных научных конференциях. Принимал активное участие с докладами по основным результатам PhD-диссертационного исследования в научно-практических конференциях, конгрессах по стоматологии в Украине.

Дильбарханов Б.П. за время работы над диссертацией опубликовано 4 научные работы, из которых одна научная статья в международном рецензируемом научном издании, входящий в базу данных Scopus, Web of Science и PubMed, три статьи в журналах, рекомендованных Комитетом по обеспечению качества в сфере образования и науки Министерство образования и науки Республики Казахстан, а также одно методическое издание в виде методических рекомендаций. Имеет авторское свидетельство и заявку на патент.

В процессе работы над диссертацией и подготовки диссертации к защите Дильбарханов Басымбек Пердебекович зарекомендовал себя как специалист, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи и заслуживает присуждения степени доктора философии (PhD) по специальности «6D110100 – Медицина».

Научный консультант
доктор медицинских наук,
профессор Национального
университета здравоохранения
Украины имени П. Л. Шупика

И. П. Мазур

